



存100 送100话费

存200 送200

存300 送300

移动营业厅火热办理中……

移动感恩送

存费赠费 力度空前!

# 金宇路开始铺设人行道花砖

## 主体工程竣工,明年将建路边休闲带

本报济宁12月1日讯(记者 公素云) 11月30日,金宇路人行道开始铺设行道砖。截止目前,金宇路主体工程已经基本竣工,人行道、路灯、公交亭等附属工程正在陆续进行。记者获悉,明年将着重进行路边分隔带内的绿化和休闲带内景观绿化及休闲设施的施工。

11月30日,在金宇路与建设路路口,工人们正在铺设路口导流岛内的人行道,刚刚铺设完成的路沿石将路面的框架明晰划分出来。在金宇路家居市场与亿丰时代广场前,公交车道上已经率先建起了公交车站牌,在此后候车的市民络绎不绝。随着主体工程的完工,金宇路又恢复了以往繁忙的景象。

“目前,金宇路主体工程接近尾声,除局部路段受路面电杆拆除的影响外,金宇路整体车行道沥青下面层已经基本铺设完毕,整体框架已经成型,架设路灯的管线已经全部铺设完毕,路沿石铺设完成70%。”金宇路升级改造工程相关工作人员介绍说,今年金宇路将完成道路主体工程,绿化、休闲带等附属工程将根据气候条件,在明年继续完善。

作为城区主要商业大道,金宇路在设计理念和施工要求



工人正在铺设人行道花砖。 公素云 摄

都有更高的建设标准,建成后,也将成为城区第一条拥有休闲带的主干道。“金宇路路宽60米,根据设计要求,在人行道两侧还将建成4米宽的休闲带,休闲带将设置娱乐设施,主题绿化、景观小品等设施,供市民休

息和娱乐。”金宇路升级改造工程相关工作人员说,金宇路休闲带是围绕独特的商业景观特色,专门打造的一条服务市民的休闲带,类似于城市公园,浓缩绿地,打造风格各异的主题景观,结合金宇路商业繁荣、住

来人流量大等特点,让市民在工作、购物之余,拥有一个休息、放松身心的地方。“目前,济宁市已经邀请复旦大学等知名院校的专家对金宇路的休闲带进行专项规划设计,计划将在明年开始投入建设。”

## 嘉祥县供电公司——“善小”服务队 助力爱心书屋

本报济宁12月1日讯(通讯员 满琳 王者东) 身患重病却想用自己的努力让农村小朋友有书看,欧阳艳丽的“爱心书屋”非常伟大,而嘉祥供电公司的“善小服务队”与这位爱心女孩长期结对,帮她早日圆梦。

近日,欧阳艳丽的妈妈拖着还未康复的腿,执意将写有“情系患病女孩 情撒艳丽人生”的锦旗送到国网嘉祥县供电公司表示感谢。就在今年年初,该公司得知欧阳艳丽坚持建100个“爱心书屋”奉献社会的事迹后,主动与她取得联系,关心她的病情和了解困难所需,并组织“善小”服务队带着桌凳、书籍、节能灯具和生活用品等所需物品来到她的爱心书屋,开展“善小行动帮助爱心书屋早日圆梦”的捐赠活动,为其提供力所能及的爱心帮助。

## 邹城市供电公司——客户反应的问题 公开“晒单”解决

本报济宁12月1日讯(通讯员 朱璐) “太平供电所有客户报修4个,涉及低压配电故障、表箱故障各2个;北宿供电所客户报修2个,均为低压配电故障……”27日上午,在邹城市供电公司一周工作例会上,客户服务中心负责人对各基层供电所受理客户报修、咨询、投诉等情况进行了公开“晒单”。

今年以来,邹城市供电公司积极推行客户反映问题“晒单”制度,通过对客户反映的咨询、服务、故障报修、投诉举报等问题进行及时通报公开,增强了问题应对快速反映,确保了问题及时有效解决。同时,通过问题“晒单”,供电所服务好不好、处理问题及时不及时、电网整体状况质量如何等情况一目了然,达到了督促、监督、指导工作,提升服务、便民利民的目的。

# 饮食用药去哪,动动鼠标便知

## 泗水“绘制”食品药品安全电子地图



本报济宁12月1日讯(记者 李倩 通讯员 王永贵 刘静) 泗水县的药店、医疗机构都分布在哪里?如何找到离自己最近的餐馆?……通过泗水食药监部门绘制的食药电子监管地图,可迅速找到答案。今年10月,泗水县食品药品监督管理局率先建设食品药品安全监管地图,对全县的餐饮服务单位及药品经营企业的档案信

息、信用等级等内容实现电子动态监管。

外地游客想在就近的地方就餐,通过电子监管地图选择餐馆十分方便。打开泗水县食品药品监督管理局网站“食品药品安全监管地图”链接,便看到页面简洁、操作方便的地图页面。“如果游客到泉林景区游玩,想就近找个饭店,就可以在电子地图搜索栏里输入‘泉林’

两个字,电子地图很快就会显示附近的所有餐馆,以及其评价等级等信息一目了然。”泗水县食品药品监督管理局局长郭学东说,对消费者来说,选择“好药店”同样可以登陆网站电子地图,购买放心药品。

在电子地图界面,还可以轻松查询到辖区内药品生产、批发、零售企业,保健食品、化妆品生产经营企业,以及餐饮服务单位的名称、地址、法人、负责人、许可范围、许可期限等信息。郭学东介绍,为方便市民选择,该系统依托互联网,详细显示辖区内的道路、标志性建筑、河流等对象,在相应位置显示监管对象

的标志,将被监管单位的证照及档案资料、信用等级等内容全部电子化。通过泗水县食品药品监督管理局门户网站公示,可以直接通过网站首页电子地图链接查询到全县所有餐饮服务单位、药品经营企业所在位置及相关企业信息。

目前,泗水县内涉药、保化以及餐饮单位的电子地图标注工作已基本完成,共计标注食品药品安全地理信息809条。其中,医疗机构24家,药品生产经营企业2家,药品批发企业3家,药品零售企业93家,保健品化妆品生产经营企业87家,餐饮单位600余家。

### 发放景区门票、欢迎提出意见,济宁市旅游局——

## 街头发放问卷,寻找问题不足

本报济宁12月1日讯(记者 胡祥东) 11月30日,济宁市旅游局工作人员走上街头,向市民发放“三项教育活动”征求意见表和部门景区的优惠门票,邀市民进景区,借此查找旅游系统存在的问题和不足。

11月30日,济宁市旅游局工作人员分组赴百花公园、新世纪广场、水务大厦门口这3个市民比较集中的地段,公开征求群众游客意见建议。记者在百花公园看到,不少市民围

在旅游局摆放的桌子前填写调查问卷。记者通过“三项教育活动”征求意见表了解到,本次征求意见表包含对市旅游局机关工作作风以及景区、星级饭店、旅行社和导游人员等旅游服务窗口旅游企业是否满意,还可以列举市民印象中好的和差的旅游典型,并且对济宁市旅游业发展提出意见和建议。

“这样的活动很好,可以直接听到老百姓的声音,知道老百姓对哪些问题不满意。”正在填写

问卷的市民王先生告诉记者。据了解,本次活动除发放问卷外,还为填写问卷市民准备了1500多张济宁各大景区的优惠门票。济宁市旅游局相关负责人表示,发放门票一方面调动市民参与填写问卷的积极性,另一方面可以邀市民到景区内,深入了解景区的发展状况,并且指出问题和不足。“我们将对市民提出的问题进行统计,市民反映比较多、比较强烈的问题认真整改。”



## 山东大学·管理学院 招生介绍

### 山东大学EMBA

山东大学EMBA秉承“学无止境,气有浩然”的校训,发扬“立德崇实,大爱儒商”的精神,积极汲取母校优秀资源,把传统儒商文化与现代管理理念相结合,倾力帮助各界高层管理人员开拓思维、扩展视野、丰富知识、融合智慧、搭建和拓宽社会资源网络,为培养、成就具有卓越影响力的领导者而努力。五年来,成功培养约五百余位行业精英,学员遍布国内外企业高管及政府高层,各行各业均有涉及。

### 山东省唯一正规的EMBA学位教育机构

**教育优势:**  
百年老校的深厚积淀铸就辉煌平台!  
汇聚最具活力的社会精英和国内外名师!  
打造振兴中华为己任的优秀企业家和管理者!

**本年度报名截止日期: 2013年12月15日**  
**招生热线: 0531-88361058 88361880**  
**网址: www.emba.sdu.edu.cn**  
**地址: 山东大学知新楼B座608 EMBA办公室**